

**ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
ПСИХОЛОГИЈЕ КОЈИ У ШК. 2014/2015. ГОДИНИ ПРЕЛАЗЕ НА НОВ
НАСТАВНИ ПЛАН И ПРОГРАМ ЧЕТВОРОДОГИШЊИХ СТУДИЈА**

- Студенти који су шк. 2013/2014. године уписали прву или другу годину основних академских студија Психологије (у трајању од три године), уписују се у наредну годину студија према ЕСПБ бодовима које су стекли током године, односно ЕСПБ бодовима стеченим закључно са октобарским испитним роком. Пребацавање на нов четворогодишњи наставни план и програм Психологије подразумева **потписивање изјаве** да студент на лични захтев прелази на нов наставни план и програм. Студент потписује изјаву на упису.

Еквиваленција положених предмета врши се након уписа наредне године студија!!!

- Студенти који су шк. 2013/2014. године уписали трећу годину основних академских студија Психологије (у трајању од три године) и нису дипломирали закључно са октобарским испитним роком или су положили све испите и нису поднели захтев за добијање уверења о дипломирању могу се уписати на четврту годину студија. Студенти који желе да наставе студије у четврту годину студија уписују се према ЕСПБ бодовима које су стекли током године, односно ЕСПБ бодовима стеченим закључно са октобарским испитним роком. Пребацавање на нов четворогодишњи наставни план и програм Психологије подразумева **потписивање изјаве** да студент на лични захтев прелази на нов наставни план и програм. Студент потписује изјаву на упису.

Еквиваленција положених предмета врши се након уписа наредне године студија!!!

**ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ДИПЛОМИРАНЕ СТУДЕНТЕ ОСНОВНИХ
АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ПСИХОЛОГИЈЕ (основне академске студије у
трајању од 3. године)**

Дипломирани студенти трогодишњих основних академских студија Психологије, који желе да наставе школовање и да се након завршених трогодишњих основних академских студија упишу на **четврту годину студија** могу то да ураде на следећи начин:

- Дипломирани студенти *Психологије* који су добили уверење о дипломирању а желе да наставе студије тј. упишу четврту годину студија, морају да се јаве у Студентску службу (шалтер бр. 1) за поништавање уверења о дипломирању. Поништавање уверења може се извршити најкасније до 3. октобра 2014. године.
- Дипломирани студенти *Психологије* који су добили оригинал диплому могу да поднесу захтев за упис на основне академске студије у трајању од четири године као лица која већ имају стечено високо образовање на студијама првог степена (*члан. 98. Статута Филозофског факултета*). Захтев се може поднети до 3. октобра 2014. године.